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Выберите ДВА верных суждения, характеризующие социальную роль.
 

1)  Пассажир является примером семейной социальной роли.
2)  Каждый человек выполняет множество социальных ролей.
3)  Социальная роль включает два аспекта: ролевое отношение и ролевое тре-

бование.
4)  Образец поведения, который общество признает целесообразным для об-

ладателя определенного социального статуса, называется социальной мобильно-
стью.

5)  Фактическое поведение человека как представителя определенного соци-
ального статуса называется ролевым исполнением.


